

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 14 січня 2019 року, протокол № 9

з питання «Про затвердження звіту про виконання Антикорупційної програми у Державному університеті телекомунікацій за 2018 рік».

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу внутрішнього контролю та аудиту, уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Університету Полонської Н.Ю., яка доповіла про виконання Антикорупційної програми у Державному університеті телекомунікацій за 2018 рік,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Звіт про виконання Антикорупційної програми у Державному університеті телекомунікацій за 2018 рік затвердити.

2. Продовжити консультаційну роботу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства з працівниками Університету.

Відповідальний: начальник відділу внутрішнього контролю та аудиту, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті Полонська Н.Ю.

Термін виконання: постійно

3. Довести вимоги Закону України «Про запобігання корупції» під розпис до науково-педагогічних працівників Державного університету телекомунікацій.

Відповідальний: директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр, начальник відділу внутрішнього контролю та аудиту, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті Полонська Н.Ю.

Термін виконання: до 31.01.2019

4. У випадку виникнення конфлікту інтересів та порушень обмежень щодо одержання подарунків, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», інформувати ректора Університету та уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті.

Відповідальний: директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр, начальники відділів та служб Університету.

Термін виконання: постійно

5. Забезпечити ознайомлення трудового колективу Державного університету телекомунікацій зі змінами Антикорупційного законодавства, постійно розміщати на сайті Університету інформації по реалізації Антикорупційної програми Університету, звітності, результатів перевірок, змін вимог антикорупційного законодавства тощо.

Відповідальний: начальнику відділу контролю та аудиту, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті Полонська Н.Ю.

Термін виконання: постійно

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов